

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ELHELYEZTÉK A CSATORNA ALAPCSÖVÉT CECÉN

2013. július 15.

Ünnepélyes alapcső elhelyezéssel kezdetét vette Cece eddigi legfontosabb környezetvédelmi és infrastrukturális beruházása. A településen az Új Széchenyi Terv keretében európai uniós támogatással valósulhat meg a csatornahálózat valamint egy szennyvíztisztító telep kiépítése. A beruházást 1,24 milliárd forinttal támogatják az Európai Unió Kohéziós Alapjából.

Cecén hivatalosan az „alapcső” letételével vette kezdetét a csatornahálózat kiépítése. A csatorna egy darabját Varga Gábor polgármester, Dr. Galambos Dénes Fejér megyei kormány megbízott, Fazekas Gábor alpolgármester valamint Kovács Tamás, a kivitelező Szabadics Zrt. vezérigazgatója helyezte el.

„Fontos mérföldkövéhez érkezett Cece, hiszen elkezdődik településünk legfontosabb közműhálózatának a kiépítése. A csatornahálózat kialakítása és a szennyvíztisztítás korszerű megoldása törvény által előírt kötelezettségünk, hiszen 2015 végéig minden olyan településen létre kell hozni, ahol a lakosok száma meghaladja a kétezer főt” – mondta el Varga Gábor, Cece polgármestere. „A csatornahálózat működését a 2011. június 29-én jogszerűen megalakult Víziközmű Társulat koordinálja a jövőben. Elmondható, hogy a beruházásnak egyre nagyobb a támogatottsága a településen, hiszen már nyolcvan százalékos a Társulatba befizetett érdekeltségi hozzájárulás aránya” – tette hozzá a polgármester.

A cecei csatorna projekt legfontosabb célja, hogy a háztartásokban keletkező szennyvíz a jelenleg használatos környezetszennyező szikkasztásos aknák helyett korszerű csatornarendszeren keresztül jusson a pályázat révén szintén megépítésre kerülő szennyvíztisztító telepre. A csatornahálózat és a szennyvíztisztító telep létesítése révén csökken a település környezeti terhelése, a jobb higiénés állapot kialakításával javul a lakosság életminősége.

A település 2011-ben írt alá támogatói szerződést a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel. Ennek értelmében a cecei önkormányzat a csatornázási beruházáshoz 1,249 milliárd forintos támogatást kapott az Európai Unió Kohéziós Alapjából. 2012 januárjában a Belügyminisztérium ezt az összeget további 45,8 millió forint összegű vissza nem térítendő „EU Önerő Alap” elnevezésű támogatással egészítette ki, így a teljes projekt 88 százalékos támogatást nyert állami forrásokból.

A beruházás ideje alatt Cecén mintegy 19.629 fm hosszúságú gerincvezeték épül ki, melyhez egy 220 m³-es új szennyvíztisztító telep fogja biztosítani a településről érkező szennyvizek megfelelő határfokú tisztítását. Az üzembe helyezés időpontjára a település minden utcájába bevezetésre kerül a szennyvízhálózat.

Cece Nagyközség szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása

Cím: Cece Nagyközség Önkormányzata, 7013 Cece, Deák Ferenc u. 13.

E-mail: polghiv@cece.hu

www.cece-szennyviz.hu

www.ujsechenyiterv.gov.hu

